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第９回議会運営委員会会議録 

 

１ 開会日時 令和２年６月23日（火）午前９時30分 

２ 閉会日時 令和２年６月23日（火）午前９時35分 

３ 会議場所 議会委員会室 

４ 出席委員        

       ４番 佐々木雄司君   ６番 保田  守君 １３番 福木 京子君 

      １５番 岡崎 達義君  １６番 下山 哲司君  

１８番 金谷 文則議長 

５ 欠席委員 

       ５番 光成 良充君  １２番 北川 勝義君 

６ 説明のために出席した者 

      市    長  友實 武則君      副  市  長  前田 正之君 

      副  市  長  川島 明昌君      教  育  長  土井原康文君 

      総 務 部 長  塩見  誠君      教 育 次 長  有馬 唯常君 

      総 務 課 長  小坂 憲広君 

７ 事務局職員出席者 

      議会事務局長  元宗 昭二君      副  参  事  黒田 未来君 

８ 協議事項 １）日程追加について 

９ 議事内容 別紙のとおり        
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              午前９時30分 開会 

○委員長（下山哲司君） 皆さんおはようございます。 

 ただいまから第９回議会運営委員会を開会いたします。 

 初めに、議長より御挨拶をお願いいたします。 

○議長（金谷文則君） 委員長。 

○委員長（下山哲司君） 議長。 

○議長（金谷文則君） 皆さん御苦労さまでございます。予算委員会が後に控えておるんです

けども、市長のほうから日程追加についてのお願いがありましたので、急遽開いていただくこ

とになりましたので、よろしくお願いをいたします。 

 それからまた、この後予算委員会があるんですが、大森委員長のほうにもお願いをしたんで

すが、予算審議にかかわる問題ではないかという御指摘がある案件が幾つかありまして、議員

の皆さんから御連絡をいただいておりますので、大森委員長のほうに暫時休憩をお願いして全

員協議会を早急に行って、それからまた再開していただきたいというふうに考えておりますの

で、大変イレギュラーではございますが、よろしく御理解のほどお願いをいたします。 

 以上です。 

○委員長（下山哲司君） ありがとうございました。 

 それでは、これから協議事項に入ります。 

 協議事項１番目、日程追加について。 

 市長からの追加議案が提出されるとのことですので、まず説明をお願いします。 

 総務部長。 

○総務部長（塩見 誠君） それでは、このたびの追加の議案につきましての御説明をさせて

いただきます。 

 新型コロナウイルス感染症対策といたしましては、５月の臨時議会及びこのたびの定例会に

おきまして、国、県の支援をいただく事業を初め、市単独事業に取り組みを予定いたしており

ます各種事業につきまして上程をさせていただいております。このように感染症対策を実施し

ております中、国におきましては６月12日に第２次補正予算が可決をされました。これに伴い

ます事業などを早急に実施したいため、急ではございますが、関連事業等を最終日に追加上程

をしたいと思いますので、御理解、御協力をいただきますようよろしくお願いいたします。 

 なお、具体的事業内容といたしましては３つございまして、１番目といたしまして保育園等

コロナ対策環境改善事業、ひとり親世帯臨時特別給付金事業、学校臨時休業対策事業の３点で

ございます。よろしくお願いいたします。 

 説明は以上でございます。 

○委員長（下山哲司君） それでは、日程について議会事務局長から説明をお願いします。 

 事務局長。 
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○議会事務局長（元宗昭二君） それでは、お手元の資料ですが、令和２年６月26日第４回赤

磐市議会定例会、最終日の日程表案、こちらのほうをごらんいただきたいと思います。 

 本日の議会運営委員会において決定いただきますが、このたびの追加議案は先ほど総務部長

から説明がございました予算案件１件でございます。令和２年度赤磐市一般会計補正予算（第

３号）、こちらにつきましては、提案説明の後、本会議場で直ちに質疑を行い、予算審査特別

委員会に付託予定でございます。暫時休憩をとりまして、この間にまず予算審査特別委員会を

開催し、それぞれの担当分科会へ分担をしていただきます。担当分科会は、総務文教分科会、

厚生分科会の予定でございます。分科会終了後に予算審査特別委員会で採決を行っていただく

ことになります。予算審査特別委員会終了の後は、本会議場でそれぞれの委員長報告、質疑、

討論、採決ということになります。以下につきましては、日程表案のとおりでございます。 

 以上です。よろしくお願いいたします。 

○委員長（下山哲司君） ありがとうございました。 

 ただいまの説明について、委員さんから何か質疑はございませんか。 

○委員（佐々木雄司君） 委員長。 

○委員長（下山哲司君） 佐々木委員。 

○委員（佐々木雄司君） これは、それぞれの３つの今内容をお聞きしたんですが、それにつ

いての議案の事前配付っていうのはいただけるんでしょうか。 

○議会事務局長（元宗昭二君） はい。 

○委員長（下山哲司君） 局長。 

○議会事務局長（元宗昭二君） 本日、この議運の後に全協がありますので、そちらのほうで

お配りする予定にしております。 

○委員長（下山哲司君） よろしいですか。 

○委員（佐々木雄司君） はい。 

○委員長（下山哲司君） 他にございませんか。 

              〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（下山哲司君） なければ、以上をもちまして第９回議会運営委員会を閉会したいと

思います。 

 お疲れさまでした。 

              午前９時35分 閉会 

 

 


